

## Raquel Oliveira Cavalcanti Guimaraes <raquel.cavalcanti@ifsertao-pe.edu.br>

## Raquel Oliveira Cavalcanti Guimarães, recebemos sua solitação de inscrição no COBACI 2023!

1 mensagem

UNAMEC - UNIÃO NACIONAL DOS AUDITORES DO MEC <somosunamec@gmail.com>

12 de junho de 2023 às 09:04

Para: Raquel Oliveira Cavalcanti Guimarães <raquel.cavalcanti@ifsertao-pe.edu.br>

Prezado(a) Raquel Oliveira Cavalcanti Guimarães,

Recebemos a sua solicitação de inscrição no Congresso Brasileiro de Auditoria e Controle Interno – COBACI 2023, a se realizar em Maceió-AL, no período de 09/08/2023 a 11/08/2023. Os seguintes dados pessoais foram compartilhados conosco para viabilizar sua inscrição no evento e a posterior emissão do certificado.

Nome completo: Raquel Oliveira Cavalcanti Guimarães

CPF: 05505962408

E-mail: raquel.cavalcanti@ifsertao-pe.edu.br

Celular: 87999120803 Associado: Sim

Forma de pagamento: Nota de Empenho

Política de Privacidade: Com consentimento

ATENÇÃO: Para confirmarmos sua inscrição por meio de nota de empenho, você precisa seguir as instruções contidas na página: Envio da Nota de Empenho. Se você optou pelo pagamento por meio de PIX, você precisa enviar o comprovante de pagamento para o endereço: financeiro@unamec.com.br

Para se manter informado(a), acesse os informes na página oficial do evento com frequência. Veja o que já foi publicado:

Envio da Nota de Empenho Maceió: dicas de onde ficar, comer e o que fazer Sobre o COBACI 2023

Em breve, entraremos em contato com mais informações sobre o COBACI 2023!

Este e-mail foi enviado de um formulário de contato em COBACI 2023 (https://cobaci.org.br)